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Ata da 59ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 28 de junho de 2017. 

 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora 

regimental, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Alan Castro, Alex Lima, Angelo Almeida, Augusto Castro, Bira Corôa, Carlos Geilson, David 

Rios, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Gika, Heber Santana, Jânio Natal, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Luiza Maia, Manassés, Maria del Carmen, Neusa Cadore, Pablo 

Barrozo, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Soldado 

Prisco, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (31). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE –  Oradores inscritos – O Deputado Zé 

Neto fez o registro da participação dele, nesta manhã, na reunião das Lideranças de Governo com o 

Governador Rui Costa para discutir as políticas administrativas do Estado e as relações com o 

Poder Legislativo. Criticou o pronunciamento do Presidente Temer no dia de ontem e defendeu as 

“Diretas Já”. O Deputado Carlos Geilson comentou que os festejos juninos realizados nas cidades 

do interior do Estado demostraram a força regional que esta festa tem na Bahia, parabenizando os 

prefeitos de São Gonçalo, Santo Amaro e Tanquinho. Falou sobre a morosidade das obras 

realizadas pelo Governo Estadual no Município de Feira de Santana. Finalizou comentando a 

impopularidade do Presidente Temer e defendendo a saída dele. O Deputado Joseildo Ramos disse 

que, durante o pronunciamento, o Presidente Temer desqualificou o Procurador-Geral da República 

em vez de esclarecer o povo brasileiro a respeito da denúncia contra ele. Concluiu o 

pronunciamento dizendo “Fora Temer” e “Diretas Já”. O Deputado Bira Corôa explanou sobre a 

desorganização do Camaforró, o São João do Município de Camaçari. Terminou relembrando que 

as centrais sindicais do Brasil estão convocando o povo brasileiro para ir às ruas no próximo dia 30 

protestar pela saída do Presidente Michel Temer e pela realização de eleições diretas. Constatada a 

falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angela Sousa, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Carlos 

Ubaldino, Eduardo Salles, Fábio Souto, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Hildécio Meireles, Ivana 

Bastos, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Marcelino Galo, 

Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Pastor Sargento 
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Isidório, Paulo Câmera, Reinaldo Braga, Robinho, Samuel Junior, Sidelvan Nóbrega e Targino 

Machado (32). 
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